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USER MANUAL

The SJCAM SJ8 Dual-Screen Action camera is specifically designed to meet current demands and growing
trends. Aside from the variety of functions like high-definition digital video recording, photo capture, and WiFi
Remote control, it also features a removable battery, waterproof case, and other accessories that make the SJ8
Dual-Screen Camera perfect for various outdoor sports, vehicle sports, water sports activities, anywhere and
anytime.

Please read the user manual carefully before using the camera for the first time.

Operating Safety Guide

1. This camera uses high-precision components. Do not drop.

Keep the camera unit away from strong magnetic fields, such as magnets, electrical motors, and machinery
that use strong radio waves.

2. Only use a Class 10 or higher MicroSD card from popular brands. Maximum supported capacity is 128GB.
3. This camera model is not waterproof without the waterproof housing. It is strongly advised to only use the
camera near water when it is in the waterproof housing. The waterproof housing can go down to a maximum of
30 meters underwater.

4. Do not remove the MicroSD card while the camera is on. Doing so may result in data corruption and your files
may not be recoverable.

5. The camera may be hot during operation, this is normal especially when recording in ultra high resolutions.
However, if the camera overheats, emits smoke, immediately remove the charger from the power source to
prevent fire or injury.

6. During charging, make sure to keep the unit and charger away from children, pets, and places with water. It is
recommended to remove the charger once charging is finished.

7. Never leave the camera in high-temperature areas. Electronics and optics can be damaged under prolonged
exposure to heat.

8. Little details of life:

« Always check the waterproof housing's seals for dirt, dust, or hair to keep water and moisture out. Damage
resulting from water ingress is not covered in the warranty.

« Always store extra batteries in a sealed compartment away from sharp metal objects and away from moisture.
Dispose damaged batteries immediately in proper recycling facilities in your area.

- Always store your camera in a cool, dry and dust-free place. Only use the included soft microfiber cloth to clean
the lens.

and will automatically void your warranty. For technical support, you

2 Do not disassemble the camera, this may damage internal components
may contact us by creating a ticket at support.sjcam.com. .1-




Product Description

OK button

Power button Main screen

Display
(front screen)
Battery door

1/4 tripod screw hole

OK Button in Video mode: Starts and stops video recording.

OK Button in Photo mode: Takes pictures.

Power button: Long press the power button 3-5 seconds to turn the camera on or off.

Front display: 1.3" inch LCD front screen

Charging interface: The charging interface is USB Type-C

Display: High Definition 2.33" inch IPS touch screen LCD

Storage: MicroSD card up to 128GB, via the memory card slot found next to the battery inside the
battery compartment. Your memory card may need to be formatted on the first time you use it, and in
cases when reinserting the card into the camera after being used in other devices. Go to Settings, look
for Format, then confirm formatting on screen.



Waterproof Housing Operating Instructions

Open the waterproof housing

B. Turn your hand in the direction of the arrow to open.

v
A. Pull the buckle
—
v
o . Waterproof housing buckle

1. Place the camera inside the waterproof housing to

make it waterproof.

2. To open the waterproof housing for the first time, OK button

please follow the graphic tutorials to avoid damaging
it (please refer to the above pictures).

3. Test the waterproof housing before first use. Take
out the camera from the waterproof housing, put a
paper towel in, lock the back door, and and test it by

submerging it completely in water.

4. Always check whether the waterproof case is
tightly closed before using the camera in water (press
a few times after closing the cover).

5. Before opening the waterproof housing after each
use, always wipe off excess water on the outside of
the waterproof housing to avoid water ingress.

6. Do not expose the waterproof housing to the sun
for prolonged periods. Make sure it is kept completely
dry after each use.

Power button



Battery Compartment/Memory Card

Operating Instructions

@ Opening the battery
compartment
Locate the battery compartment at

the bottom of the camera, swing the

door open in the direction of the
arrow to open it.

@ Insert the memory card

This is the memory card slot, it

is recommended to use a memory
card from popular brands or from
SJCAM.
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Specification

Chip
Sensor

Aperture
Focal length
Screen

Video resolution

Audio

External microphone
Video format
Video encoding

Photo resolution

Photo format

Novatek 96675
SONY

F1.6
3.08mm
2.33” main touch screen +1.3” front screen

4K(3840*2160)30FPS
2K(2560*1440)30FPS
1296P(2304*1296)30FPS
1080P(1920*1080)30/60FPS
720P(1280*720)30/60/120FPS

1 microphone(Compatible with external microphone)

Support
MP4
H.264/H.265

20M(5184*3888)
16M(4608*3456)
14M(4320*3240)
12M(4032*3024)
10M(3648*2736)
8M(3264*2448)
5M(2592*1944)
3M(2048*1536)
2M(1600*1200)

JPG



WIFI

Light frequency

Battery Capacity
USB connection

Storage

Power

Video output

Battery duration
Charging time
Dimension
Weight
Operation system

Language

2.4G

50Hz/60Hz

1200mAh removable battery
TYPE-C

Micro SD card, max support 128GB
5V2A

AV

4K30FPS /About 120mins

About 130mins

62.5X41X28.8mm

80g

Windows 7.8X/ OS X® 10.8 or higher

English / French / German / Spanish / Italian /
Portuguese / Simplified Chinese / Japanese /
Traditional Chinese / Russian / Romanian /
Polish / Czech / Slovak / Hungarian / Danish /
Dutch / Turkish / Thai / Finnish



Front and Back Screen Switching Instructions
1. While on power-on state, long press the OK button to switch between the front and
back screens.

2. While on standby, swipe down to display the drop-down menu, and click the small
screen display icon to switch to the front screen.

Operation Guide

Drop Down Screen

Quick settings: WiFi connection, remote control, screen switching, lock screen function.

Pull up screen
Quick setting: video, photo mode




Video

It will automatically enter the Video mode when it is turned on. Short press the OK
button to start recording. You can also slide up the screen to enter the mode menu, click
the Video icon to enter the video mode, and short press the OK button to start recording.
Note: The camera will remember the last mode that was used when powering on.

Photo

After powering on, swipe the screen left or right to switch to Photo mode. You can also swipe
the screen up to enter the modes menu, then tap the camera icon to enter the Photo mode.
Short press the OK button to take photos.

Gallery

When the camera is in the standby mode, click the Play icon E in the lower left corner of the
screen to view the videos or photos stored in the memory card.

Current Mode Settings Menu

Access the settings of the current mode you are in, and make changes that affects only the
particular mode.

System setting menu: Click the System setting icon Q in the lower right corner to enter the
camera system setting menu.

Remote Control

While on standby state, swipe down from the top of the screen to display a set of icons, click
the Remote Control icon and click pairing, the camera will show you instructions and then
press the Photo and Video buttons on the remote control at the same time. The camera will
indicate when pairing is successful.

Note: The remote control is sold separately.



Remote Control Button Description

1. Power button: Turn the camera off

2. Photo button: Take photos

3. WIFI button: Turn WIFI on or off

4. Recording button: Start or stop recording
Note: The remote control is sold separately.

WiFi Connection

This camera can be connected to smart phones and tablets via WiFi (Android or 10S),
please follow the steps below.

1. Install the "SJCAM Zone" app on your smart phone or tablet (Android or 10S). You can
scan the corresponding QR code on the manual, or you can visit the official www.sjcam.com
to download.

2. Swipe down the screen after turning on the camera, the WiFi icon will appear on the
screen, click to turn on WiFi.

3. Turn on the WiFi function on the device, search the camera WiFi name and connect. The
initial password is 12345678. SJ8 Dual Screen WiFi Name: SJ8 DualScreen_XXXXXXXX
4. After the Wifi connection is successful, start the SICAM Zone app.
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App Download

i0S Android

Scan the code and download the APP

This product can be connected to smart phones and tablets (Android or IOS system).



Packing List

e

—

Waterproof case

Helmet base (flat)

Lens protective cover

Waterproof touch
bottom case

Type-C cable

SJC.m
SJ'I:_'JM

SJCAM sticker

Stand base

[
=

3M sticker

=

Helmet base (arc)

Lens cleaning cloth
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Accessories Introduction

3M double adhesive pads: These are spare adhesive pads for mounting your camera to a
flat or curved surface.

Lens cleaning cloth: For wiping dust off the lens

Helmet base: An accessory used to mount the camera on the helmet, which can be attached
by using the adhesive pad at the bottom.

Protective lens cover: Put the protective lens cover the lens bezel when the camera is not
in use to prevent scratches and from dust getting on the lens.

USB cable: Used to charge the camera or connect to a computer for data transfer.

<12 -



Accessories Installation Tutorial

Suitable for SICAM sports cameras
Selfie Stick Installati

ion T
~-=*ode Installation
=@ 8 [ EH-
L
** ' etSide Installation
=N aB i o R
k <13 -

Please purchase separately according to the usage scenario.




Floater Bobber Installation
.I o

Handlebar Installation

- owe. D - et

Headband Installation




Wristband Installation

& o -

Chest Strap Installation

ﬁ+ﬂ+r

Single Shoulder Strap Installation

2 0 7

1]

]
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Product features may change with product upgrades or updates, please
refer to the actual product specifications.

For additional support requests or technical questions, please contact SICAM customer

service.
Welcome to visit the official website of SICAM www.sjcam.com or call the service

hotline: +086-18118714563



PykoBoaCTBO NoJsib30BaTe/IsA Q

[ByxaKpaHHas Kamepa SJ8 pa3pa6oTaHa B COOTBETCTBUM C PbIHOYHBIM CMPOCOM U TEHAEHLMUAMM
passuTua.OHa 061a42aeT MHOXKECTBOM GYHKUMIA, B TOM 4Yucie umdpoBbiM HOPMATOM BbICOKOWM
YeTKoCTW. Buaeocbemka, ayamosanuch, $OTOCbEMKa, GECNPOBOAHOM My/bT  AUCTaHLIMOHHOMO
ynpasnenuns Wi-Fi u T. [. CbeMHbIii akKyMyISTOP, BOLOHENPOHULLAEMbIN HYeX0N U Ap.

EcTb akceccyapbl, Tak 4TO ABYX3KPaHHYIO KaMepy SJ8 MOXHO MAeanbHO NPUMEHUTL AJ1sl PAs/IUUHbBIX
BW/0B CMOPTa Ha OTKPbITOM BO3/lyXe, €3/ibl Ha MOTOLMK/IE UM 3aN1CK BOXKEHMUA B t060E BPeMs 1 B
nrobom mecTe.

I'Iepe,q nepBbIM UCMOJIb30BAaHUEM KaMepbl BHUMATE/IbHO MPOYTUTE MHCTPYKUUIO NO 3KCNlyaTaumnu.

PykoBogcTBO no 6esonacHocTu

1.He npubamkaiite STOT NPOAYKT K 06BEKTAM C CU/IbHBIMU MarHUTHBIMM MOAMM, HANPUMEP, K MarHu-
TaMm unun gsuratensm. NMpeameTbl, U3Ny4atoLLme PafMoBOIHbI, YTOBLI M3GexKaTb c60eB B paboTe Npoay-
KTa MW NOBPEXAEHU U306parkeHuns / 3ByKa, KOTOPbIE MOTYT 6bITb Bbi3BaHbI CU/IbHBIMU MarHUTHBIMU
MOIMU U PaZIMOBOSHAMM.

2. MNoxxanyicTa, Bbib6epuTe KapTy microSD o6biuHoro 6peHaa (noasepykka npoayKTos knacca 10 uam
BbllLe)

3. MIHCTpyKLmK no BofoHenpoHuLaeMocTu. Cama KaMepa He SBASETCS BOAOHENPOHULIAEMOiA, U BOAOH-
€enpoHULIAEMbIN GYTASP MOXKHO UCMO/b30BaTL Ha ry6uHe 30 MeTPOB Moj, BOAOM.

4. He npubanskaiTe KapTy microSD K 06beKTaM C CU/IbHbIMU MarHUTHbIMU MOJISIMU, YTOGbI HE MOTEPSTH
JlaHHble, XpaHsLLMeCs Ha KapTe.

5. Ec/vt BO BpeMmst 3apsifiK1 YCTPOICTBO NeperpeBaeTcsl, AbIMUTCS UAN U3aeT creuupuyeckui 3anax, H-
eMe/}/IEHHO OTKJIOUMTE 3apsAHOE YCTPONCTBO M MPeKpaTUTe 3apsiKy, YTO6bI M36eXKaTb BO3ropaHus.

6. Bo BpeMmst 3apafiK1 XpaHWUTe STOT NPOAYKT B HEAOCTYNHOM /151 AieTelt MecTe, 4To6bl M3GexaTsb cayya-
MHOTO YAYLUbS MW MOPAXKEHUS 3/IEKTPUHECKUM TOKOM, BbI3BAHHOTO LLIHYPOM MUTaHMS.

7. MomecTuTe 3TOT NPOAYKT B NPOX/IAJHOE, CYXOE U HEMbI/IbHOE MECTO, MPOTPUTE O6LEKTUB MSATKOMN TK-
aHblo. BbibepuTe oduumanbHbli NYHKT c60pa, 4To6bl CAaTh 3TO Ha NepepaboTKy.

He Bbi6pacbiBaiiTe nsaenve naum ero 6aTtapeto B Mycop.

8.ManeHbKkure NoAPO6HOCTU YKU3HM:

STOT NPOAYKT ABASETCS BbICOKOTOUHbIM MHCTPYMEHTOM, HE POHSITE ero 1 He yaapsinTe.

.He noggepraiite 3TOT NPOAYKT BO34EMCTBUIO BLICOKWX TEMMEPATYP UM NPAMBIX CONHEUHBIX NyHeit.

Bo noBp: Kamepbl, He Te Kamepy
l 6e3 aBTOpU3aLmmn!

. Ecnu Y Bac ecTb Kakue-11M60 HEMCNPaBHOCTU UK Apyrue
YICTa, CBAKMTECH C HaMM 33 CoBETOM! S17 -




KHonka nutanus

MepeaHuit gucnnein
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OnucaHue ToBapa

Knasuwa noaTsepxaeHus

SkpaH

Kpbilika akkyMynsaTOpPHOro oTceka

1/4 nepexopHas raiika

Knasuwwa noateepkaeHmsa: «Knaeuiwa sanuciy 1 «Knasuia cnycka 3aTsopar & nHTepdeiice chemxm,
CUCTeMa aBTOMATUHECKI NEPEKNKOUNTCS Ha «KNABULLY NOATBEPXKAEHNA» B UHTEPdEIiCe MeHIO.
KHonka nUTaHUs: HaXKMUTE 1 YAEPXKUBANTE KHOMKY NMUTaHMS B TedeHne 3-5 CekyH/, 4ToBbl BKAOYUTL
WA BBIKHOHUTD.

Mepepnuii aucnneint: 1.3-At0rMoBbIM Nepernin KK-3kpaH

WHTepdeiic sapagku: vHTepdeiic 3apaakmn-31o uitepdenc Type-C

CeHcopHbiv 3kpaH HD: ceHcopHbIi KK-3kpaH ¢ aparoHansto 2,33 aronMa

CnoT ANs KapTbl NAMATH: Kamepy HeOBXOANMO BCTABM T & KapTy NaMATH, NPEXAE YeM ee MOXHO GyaeT
1Cnos1b308aTh (CNOT ANS KAPTbI NAMSTU HAXOAWMTCS Ha TOWM CTOPOHE, /e HAXOANUTCS akKyMyIaTOp)
Kamepa He uuTaeT KapTy: [Nepes nepebiM MCNOMb30BaHWEM KapTbl microSD o6s3aTessHo ee
OTHOPMaTUPYITE,4TOObI KapTa NamMATH OCTaBalaCb HETPOHYTON, PErYIAPHO GOPMaTUPYITE KapTy
NamATH.

MeTog popmaTUpoBaHus: BOMANTE B MHTEPDENC HAaCTPOEK, HaAWTE NapaMeTp GopMaTUPOBaHUA 1
noaTeepaAnTe GopMaTIpoBaHme.



MHCTPpYKLMM MO 3KCM/yaTalMmn BOAOHeNpoHuULaeMoro ¢ytaspa

OTKpoiTe BOAOHENPOHUL,aeMblli GyTasp

B. 4T06bI OTKPbIT, NEPeMeCTUTE PyKy B HaMpaB/IeHM CTPE/KM.

A. TloTAHUTE NPSXKKY [

v

_&Ty

a—

]

1.4706bI Kamepa 6bl1a BOAOHENPOHULLAEMOW, OHA AO/MKHA
6bITb B BOAOHENPOHULLAEMOM byTAsPE.

2.0TKpoWTe BOAOHENPOHULIAEMbII GYT/ISP B NEPBbIA pas,
NOXaNyiicTa, 06PATUTECh K rPadUiECKOMY PyKOBOACTBY,
UTOBbI M36€KaTh NOBPEX/IEHISA BOAOHENPOHMLIAEMOrO
dyTnapa. (CM. PUcyHOK Bbilue)

3.Mpy NEPBOM MCM0/1b30BaHMM BOLOHENPOHNLIAEMOTO

byTAApa BbIHETE KaMepy 1 NoIoXMTe GyMaxHoe KHoMKa BbIK/toYeHus

KHonka cnycka

3aTBOpa

NosoTeHUe, 4TOGbI NPOTECTHPOBATL €ro B BOAE. /BKNIO4eHMA

4.MoXkanyncTa, KaKAbIA Pa3 NPOBEPANTE, NIOTHO /X 3aKPbIT
BOZIOHENPOHNLIAEMB IV DYT/IAP, NPEX/E HYEM BXOAUTB B BOAY.
5.Mepep, OTKpbITEM BOAIOHENPOHULEaeMoro dyTaspa
BbITPUTE Kan/M BOAbI Ha BHELLHel CTOpoHe
BO/IOHENPOHMLIAEMOTO ByTAAPa, HTOBbI N3BexaTL
nonazaHms Bofpl.

6.He noagepraiite BofOHENPOHMLIAEMbI KOPMYC COMHLLE,
NOXANYACTa, BbICYLUNTE Ha BO3/AyXE MM BBITPUTE HACYXO

OC/IE UCTIO/b30BaHMS.

BogoHenpoHuLiaemas npskka-pakyLka

- 19 -
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MHCTpYKLUS MO SKCMUTyaTaLmm akKyMyISiTOPHOTO OTCEKa

/ KapTbl namaTu

o OTKpoiiTe 6aTapeliHblil 0TCEK

Haiipute 6aTapeiiHblii oTcek B
HWKHEW YacTn KaMepbl U nepemMecT-
1Te PYKY B HaNpaB/ieHUN CTPESIKU.

@ BcTaBbTe KapTy namsTm

3TO C/I0T AJ15 KapTbl NAMATK.
PeKOMeHAyeTCS{ MCNoJ1Ib30BaTb
Ka4yeCTBEHHYIO KapTy namaTu
M3BeCTHOro 6peHaa Uau Hallen
KOMMNaHun.

I R |




XapaKTepucTuku

MacTtep-uun
OTBepcTue

[Ouadparma
hoKycHoe paccTosiHue
JKpaH (4BOVIHOM 3KpaH)

/ 1,3-poiMoBbIN gucnnei
(nepegHwin akpaH)

Ayano

BHeLwwHWii MUKpodhoH
dopwmart Bugeo
dopmaT KoaVpOoBaHHS BUAEO

Pazmep n3obpaxeHus

Novatek 96675
SONY

F1.6

3.08mm

2,33-4101MOBbI CEHCOPHbIN 3KpaH
/1,3-a101MMOBbIN gncnien (nepegHuii sKkpaH)

4K(3840*2160)30FPS
2K(2560*1440)30FPS
1296P(2304*1296)30FPS
1080P(1920*1080)30/60FPS
720P(1280*720)30/60/120FPS

1 MuKpodoH
(coBMeCTVM C BHELIHWUM MUKPO(OHOM)

noagepxKa
MP4
H.264 / H.265

20M(5184*3888)

16M(4608*3456)

14M(4320*3240)

12M(4032*3024)

10M(3648*2736)

8M(3264*2448)

5M(2592*1944)

3M(2048*1536)

2M(1600*1200) .21 -



dopmaT n3obpaxeHus
WIFI

YacToTa UCTOYHMKa CBETa
EMKOCTb akkymynsiTopa
WHTepdeiic USB
HocuTtenb gaHHbIx KapTa
MowHoCTb

Bupeo Bbixop,

Cpok cnyx6bl 6aTapen
Bpems 3apagku
Pa3mepbl

Bec

OnepaumnoHHas cucTema

SA3bIK NOAAEPKKN

JPG

24r

50Ty/60 0y

1200mAh removable battery
TYPE-C

Micro SD, 1o 128 Tb

5V2A

AV BbIxopg,

4K /30 kapgpoB/ ¢ / npuMepHO 120 MUHYT
0KOn0o 2 Yacos 10 MuHyT
62.5X41X28.8mm

80r

windows7.8X / OS X® 10.8 unu Bblwe

AHTIMIACKNI / DpaHLy3CKui / Hemeukuii /
MCMaHCKWNIA [ NTanbsAHCKUIA / NOPTYranbCkuii /
YNPOLLEHHbIV KUTANCKNIA /ANOHCKNIA /
TPaAULMOHHbIV KUTANCKWIA [ pycckuia /
PYMbIHCKMI [ NONbCKUIA / YewcKui /
CNOBALKWMI / BEHTepCKWI / faTCKuii / ronnang-
CKUI/ TypeuKuii / Tanckuii / UHCKnn



MHCTPYKLMM MO NEepeKIIoHEHMIO NEPeIHEro 1 3aHEro 3KpaHa

1.Bo BKIHOYEHHOM COCTOSHUM HAXXMUTE U yaep>kuBainTe KHonky OK, 4To6bl nepekitodaTbes
MeXly NepeHUM U 3a[iH1M SKpaHaMu.
2.B pexknuMe oXxnaaHus NpoBeauTe MasibLieM BHU3, YTOObI BbI3BaTh PaCKpPbIBaloLLLeecs MeHIo,
M LWe/IKHUTE 3Ha4YOK MaJIeHbKOrO 3KPaHa, YTOObI NePeKsIIoUNTE MasleHbKMIA SKPaH.
PyKoBoACTBO NO 3KCrUyaTaumm
BbinagatoLumii skpaH
BbicTpble HacTpoliku: coeanHerne WIFI, oucTaHUMOHHOE ynpaB/ieHue, nepekoyeHme
9KpaHa, GYHKLMA 6JI0KMPOBKU SKpaHa

MopHuMUTE 3KpaH
BbICTpble HACTPOMKK: CbeMKa, pOTOPERUM

™ T O B ‘m @
e WL L B e WACLBI LE (=
= ‘m B B = -
vt | cotmte | et
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BUAEO

[Mpu BKIOYEHUM OH MEPENAEeT B PeXKUM 3anncu.KopoTko Haxkmute KHomnky OK, 4yTo6bi
HayaTb 3anucb. Bbl Takke MOXKeTe MPOBECTW MasibLieM BBEPX MO KPaHy, 4TO6bl BOMTU B
MeHI0 pexuma. LllenkHuTe 3Ha4YOK 3anucu, 4TOGbl BOWTM B PEXMUM  3amuch,
KpaTKOBPEMEHHO HaxmuTe KHomKy OK, 4To6bl HauaTb 3anmch.

MNpuMeyaHns: Mocne YCTaHOBKM PEXMMA €CTb PEXUM MaMSTU MPU BbIKOYEHUN 1
MOBTOPHOM

BKJTOYEHUM, U Kamepa BYA,eT MOMHUTb PEXKUM [0 BbIK/IHOUEHNS MUTaHWS.

®oTorpadus

BK/ItOUMTE NUTaAHME U BOMAUTE B PEXKUM OXUAAHUSA, NPOBEAUTE NasbLEM MO IKpaHy BieBO /
BMPaBo, YTOGbI NEPEK/IOUYUTLCS B PEXMM Kamepbl. Bbl TakxKe MOXXeTe MpoBECTU MO 3KpaHy
BBEPX, YTOObI BOMUTU B PEXUM MEHIO, LLEIKHATE 3HAYOK KaMepbl, YTOGbl BOWTU B PEXUM
KaMepbl, KOPOTKO HaXKMUTe KHOMKY OK, 4To6GbI cAenaTh CHUMOK.

Bocnpoussectu
Korpa kamepa HaxoauTCs B peXXMMe OXKUAAHUA, LLLEIKHUTE 3Ha4YOK E BOCMpPOU3BEAEHUA B
HWKXHEM J1IEBOM YIy 3KpaHa, YTOObI NMPOCMOTPETL CHATbIE BUAEO UTN M306Da)l(eHMﬂ.

MeHto HacTpoek MyJibTUMeAMNa / MEHIO HACTPOEK CUCTEMBI

MeHIo HacTpoeKk My/nbTUMeMa: KOraa KaMepa Haxo4UTCS B peXnMe OXXUAAHUS, LLENKHUTe

3HAYOKR B HMXKHEN YaCTV 3KpaHa, YTOObI BOWTU B MHTEPDENC MEHIO HACTPOVKM MyIbTUMEAMA

TeKyLero pexxuma. B untepdeiice Bbl MoXKeTe yCTaHOBUTb COOTBETCTBYHOLLME NapamMeTpbl.

MeH1o HacTpoeK CUCTEMbI: LLE/IKHUTE 3HAHOK HACTPOMKM B MPABOM HUXKHEM YTy, 4TO6bl BOUTU
B MEHIO HAaCTPOEK CUCTEMbI KaMepbl.

[LUCTaHUMOHHOE YnpaBJieHue
B pexxuMe 0)K1AaH1s NpoBEUTE NasbLIEM BHI3 MO 3KPaHY, YTO6bI 0TO6PA3UTh PacKpbIBatoLLieecs
MEHIO, LE/IKHUTE 3HAYOK MysibTa AMUCTaHLMOHHOTO YMpaB/ieHWs, YTOGbl COrIacUThCA Ha
COMpsiXXeHUE, U KamMepa BOMAET B NY/IbT JUCTAHLMOHHOTO YNPaB/IeHMs.
3aTeM OJHOBPEMEHHO HAXXMUTE KHOMKM KaMepbl W BUAEO Ha My/bTe AWUCTAaHLMOHHOrO
YNpaB/ieHus, Ha 3KpaHe Kamepbl GyAeT MOKa3aHo, YTO COMpsHKEHWe BbIMOJHEHO, TO €CTb
COMOCTaB/IeHNe 3aBepLUEHO.
MpuMeyaHue: NyNbT AUCTaHLMOHHOTO YNPAB/IEHUS HE ABNAETCS CTaHAAPTHBIM aKceccyapom u
- 24 - npuobpeTaeTcs OTAE/bHO.



OnucaHue KHOMKKU nyabTa AUCTAaHULUOHHOIO ynpaBsieHUA

1. KHOMKa BbIK/KOYEHMS: BbIK/OUYUTL KaMepy.

2. KHorka Kamepbl: caeniaiTe CHUMOK.

3. Kronka WIFI: kitounTb / BbiktounTs WIFL
4. KHonka 3anumcu: 3anyck / 0CTaHOBKa 3anmcu.
(MpuMeyaHme: Ny/bT AUCTAHUMOHHOMO YNpPaBAeHUs
He AB/IAETCA CTaHAApTHbIM aKCecCcyapoMm u
npuo6BpeTaeTcs oTAeNbHO)

CoepuHenune Wi-Fi
ITOT NPOAYKT MOXHO MOAK/IOYUTL K CMapThoHaM 1 naaHweTaM (cuctema Android uamn

10S), cnefiyiTe MHCTPYKLMSM HUKE.

1. YcraHosuTe nporpammy «SJCAM Zone» Ha cMapThOH mam naaHweT (cuctema Android
nnu 10S). MosKeT ckaHMpOBaTb MHCTPYKLMU COOTBETCTBYIOWMI QR-KO4, Ha KHUre Takxke
MO>KHO CKayaTb ¢ oduupmansHoro canta WWW.SJCAM.COM.

2. TpoBeayTe NasibLLEM M0 3KpaHy Noc/ie BKIOYEHWs KaMepbl, Ha 9KpaHe NosBUTCS 3HAYOK
WiFi, HaxkmuTe, 4Tobbl BKAUUTL WIFI.

3. Bkatouute pyHkumo WiFi Ha ycTpoicTse, HanguTe uMs WiFi kamepbl v NogKatoumTech.
NcxopHbiii naponb - 12345678.

SJ8 Dual Screen WiFi HasgaHue: SJ8 DualScreen_XXXXXXXX

4.Mocne ycnewHoro nogkatodenus Wi-Fi Bbl MOXKeTe BOWTH B NMPUIOXKeHUEe As paboTbl
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CKayaTb NpU/IoXKEHUE

i0S Android

OTCKaHUPYITE KOA M 3arpy3nTe NpUIoXKeHue

ITOT NPOAYKT MOXHO MOAK/IIOUNTE K CMapTdoHaM 1 naaHweTam (cuctema Android nam 1OS)
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ToBapHbI CMUCOK

—

BozioHenpoH1LaeMblil Yexon  BogoHenpoHuLaembiit OcHoBaHve NoACTaBKN OcHoBaHue wiema
CEHCOPHbIM HUXKHWMI Kopryc (pyrooGpasHeIi)

0 & o

OcHoBaHwe Lwnema JIMkua nepefayum fanHbIx Hakneiikn 3M TpAnoyKka Ansi NOAMPOBKM KaMepbl
(N10CKOAOHHbIN)

SJC.m
SJ'I:_'JM

3aLMTHBIN Yexon o6beKTMBa Hakneitkn SJICAM
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BBepeHue akceccyapos

Hakneiiku 3M: Ero MOXXHO MCMONb30BaTh Kak 3anacHyt HaKeNKy A5 OCHOBaHMUS LWieMa.
OpurrHasibHYI0 HaK/IeMKy Ha OCHOBAaHWMW MOXHO Y4anuTb. ECan Wwiem canWKoM usorHyT,

€ro MOXKHO pa3spesaTb Ha HeGOJIbLLION KYCOK MPOKIaAKK, YTO6bI YKPEnUTb 3a30p.
TpAnouKa A1 NOSIMPOBKM KaMepbl: O4UCTUTE 06BEKTUB KaMepsl, Kopryc 1 T. [.
OcHoBaHue wneMa:AKceccyap, UCMoJib3yeMblit A1 YCTaHOBKM KaMepbl Ha LUIeM, NpocTo

CHUMUTE HIKHIOKO HAK/IEMKY C K/leeM, 4TOBbl HaKIeUTb ee
3awmTHbINA Yexon obbekTuBa:Korza Bbl He NoO/b3yeTecb KaMepow, HafeHbTe 3alLUTHYHO

KPBILLKY Ha 06BEKTUB, 4TOGbI NPEJOTBPATUTL C/IyHalHbIE LIAPANMHbI HA 06 BEKTUBE.
JInhua nepepaum AaHHbIX: Mcnonb3yeTcs ANis 3apsiaKu Kamepbl UAW NOAK/KYEHUs K

KOMMbIOTEPY A Nepefadm AaHHbIX U T. [,
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PykoBOACTBO MO YCTaHOBKe aKceccyapoB

Mp1MeHnMO KO BCeM MOAeNaM

YcTaHoBKa cendu-naaku

l ¥ _ﬂ + ,ﬂ = |
YcTaHoBKa Ha aBTOMOGUIe
i -
=9 %030
]

BokoBas ycTaHOBKa waemMa

=Py ’ﬁ"ﬂ“.

HUV\OGDLTdMTL OTAENbHO B COOTBETCTBUK CO CLUEHapMeEM NCNONb30BaHMA.




YcTaHoBKa N1aBy4Yero CTepKHs

\ I I] +

YcTaHoBKa pyas

v -

YCcTaHOBKA Oro/ioBbsi
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YcTaHoBKa 6pacneTta

& o -

YcTaHOBKa HarpyAHOro peMHs

YcTaHoBKa OAUHAPHOro NJie4eBoro peMHs
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XapaKTepuCTMKMU NPOAYKTa MOTyT U3MEHUTLCS NPU OGHOBJIEHUM MAN
0GHOBJIEHUM NPOAYKTA, NOXKaNYMCTa, 03HAKOMbTECH C AEHCTBYHOLLUMU
TEXHUYECKUMM XapaKTEPUCTUKaMU NPOAYKTa.

Ecnmn y Bac ecTb NoTpe6GHOCTU B 06CNY»KMBaHWUKM, 06paTUTECh B CNY>KBY NMOAAEPIKKN
SJCAM.

Mpurnawaem noceTuTb oduLManbHblii cainT SJCAM www.sjcam.com 1M NO3BOHUTb MO
ropsyen IMHuK o6enyxmBaHus: + 86-18118714563



Manual de usuario E

La camara SJCAM SJ8 Dual-Screen esta disefiada especificamente para satisfacer las demandas
actuales y las tendencias crecientes. Ademas de la variedad de funciones como grabacion de video digital
de alta definicion, captura de fotos y control remoto WiFi, también cuenta con una bateria extraible,
estuche impermeable y otros accesorios que hacen que la camara de doble pantalla SJ8 sea perfecta
para varios deportes al aire libre, vehiculos deportes, actividades nauticas, en cualquier lugar y en
cualquier momento.

Lea atentamente el manual del usuario antes de utilizar la cdmara por primera vez.

Guia de seguridad operativa

1.Esta camara utiliza componentes de alta precision. No lo deje caer.

2.Mantenga la unidad de la camara alejada de campos magnéticos fuertes, como imanes, motores eléctricos y
maquinaria que utilice ondas de radio potentes.

3.Utilice unicamente una tarjeta MicroSD de clase 10 o superior de marcas populares. La capacidad maxima
soportada es de 128 GB.

4.Este modelo de camara no es resistente al agua sin la carcasa impermeable. Se recomienda utilizar la camara
solo cerca del agua cuando esté en la carcasa impermeable. La carcasa impermeable puede sumergirse hasta un
maximo de 30 metros bajo el agua.

5.No retire la tarjeta MicroSD mientras la camara esta encendida. Si lo hace, puede dafar los datos y es posible
que sus archivos no se puedan recuperar.

6.La camara puede estar caliente durante el funcionamiento, esto es normal, especialmente cuando se graba en
resoluciones ultra altas. Sin embargo, si la cdmara se sobrecalienta o emite humo, retire inmediatamente el
cargador de la fuente de alimentacion para evitar incendios o lesiones.

7.Durante la carga, asegurese de mantener la unidad y el cargador alejados de los nifios, las mascotas y los lugares
con agua. Se recomienda retirar el cargador una vez finalizada la carga.

9. Nunca deje la camara en dreas de alta temperatura. Los componentes electrénicos y épticos pueden dafiarse
con una exposicion prolongada al calor.

10. Siempre revise los sellos de la carcasa impermeable en busca de suciedad, polvo o cabello para mantener el
agua y la humedad fuera. Los dafios resultantes de la entrada de agua no estan cubiertos por la garantia.

11. Guarde siempre las baterias adicionales en un compartimento sellado lejos de objetos metalicos afilados y lejos
de la humedad. Deseche las baterias dafiadas de inmediato en las instalaciones de reciclaje adecuadas en su area.
12. Guarde siempre su camara en un lugar fresco, seco y sin polvo. Utilice inicamente el pafio de microfibra suave
incluido para limpiar la lente.

No desmonte la camara, esto puede dafar los componentes
internos y anulara automaticamente su garantia. Para obtener
asistencia técnica, puede contactar con nosotros mediante la
creacion de un billete en support.sjcam.com. .33




Botén de encendido

Pantalla frontal

234 -

Descripcion del producto

Botén OK

Pantalla
principal

s
Tapa de la bateria

Orificio para
Y tornillo de tripode

Botén OK en modo Video: Inicia y detiene la grabacion de video.

Botén OK en el modo Foto: Toma fotografias.

Botén de encendido: mantenga presionado el boton de encendido de 3 a 5 segundos para encender o
apagar la camara.

Pantalla frontal: Pantalla frontal LCD de 1.3 "pulgadas

Interfaz de carga: La interfaz de carga es USB Tipo-C

Pantalla: Pantalla tactil IPS de alta definicion de 2.33" pulgadas

Almacenamiento: Tarjeta MicroSD de hasta 128GB, a través de la ranura para tarjetas de memoria que se
encuentra junto a la bateria en el interior del compartimento de la bateria. Es posible que deba formatear
su tarjeta de memoria la primera vez que la use y, en algunos casos, cuando vuelva a insertar la tarjeta en
la camara después de haberla usado en otros dispositivos. Vaya a Configuracién, busque Formato y luego
confirme el formateo en la pantalla.



Instrucciones de funcionamiento de la carcasa impermeable

Abra la carcasa impermeable

B.Gire la mano en la direccion de la flecha para abrir.

A.Deslice

1.Coloque la camara dentro de la carcasa
impermeable para que sea impermeable.

2. Para abrir la carcasa impermeable por primera
vez, siga los tutoriales graficos para evitar dafiarla
(consulte las imagenes anteriores).

3. Pruebe la carcasa impermeable antes del primer
uso. Saque la camara de la carcasa impermeable,
coloque una toalla de papel, cierre la puerta trasera
y pruébala sumergiéndose completamente en
agua.

4. Compruebe siempre si la carcasa impermeable
esta bien cerrada antes de usar la camara en el
agua (presione varias veces después de cerrar la
tapa).

5. Antes de abrir la carcasa impermeable después
de cada uso, limpie siempre el exceso de agua en
el exterior de la carcasa impermeable para evitar la
entrada de agua.

6. No exponga la carcasa impermeable al sol
durante periodos prolongados. Asegurese de que
se mantenga completamente seco después de
cada uso.

Botén OK

Botén de
encendido

Base

Hebilla de carcasa impermeable
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Instrucciones de funcionamiento del Compartimiento de

la bateria / Tarjeta de memoria

o Apertura del compartimiento
de la bateria

Localiza el compartimento de la bateria
en la parte inferior de la camara, abre la
puerta en la direccion de la flecha.

@ Inserte la tarjeta de memoria

Esta es la ranura _Fara tarjetas de memoria,
se recomienda utilizar una tarjeta de memoria
de marcas populares o de marca SICAM.

L

2




Especificaciones

Chip

Sensor

Apertura

Longitud focal
Pantalla

Resolucion de video:

Audio

Microfono externo
Formato de video
compatible

Codificacién de video
Resolucion de foto

Formato de foto

Novatek 96675

Sony

F1.6

3.08 mm

pantalla tactil principal de 2.33"+ pantalla frontal de 1.3”
4K (3840 * 2160) 30FPS

2K (2560 * 1440) 30FPS

1296P (2304 * 1296) 30FPS
1080P (1920 * 1080) 30 / 60FPS
720P (1280 * 720) 30/60 / 120FPS
doble microfono y altavoz estéreo
hay soporte

MP4

H.264
20M (5184 * 3888)
16M (4608 * 3456)
14M (4320 * 3240)
12M (4032 * 3024)
10M (3648 * 2736)
8M (3264 * 2448)
5M (2592 * 1944)
3M (2048 * 1536)
2M(1600*1200)

JPG
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WIFI

Frecuencia de luz
Capacidad de la bateria
Conexion
Almacenamiento
Potencia

Salida de video
Duraci6n de la bateria
Tiempo de carga
Dimensiones

Peso

Sistema operativo

Idiomas

24G

50Hz/60Hz

1200mAh bateria extraible

USB Tipo-C

Tarjeta Micro SD, soporte maximo hasta 128GB
5V2A

AV

4K30FPS / Aproximadamente 120 minutos
Aproximadamente 130 minutos
62.5X41X28.8mm

80g

Windows 7.8 X/ OS X® 10.8 o superior

inglés / francés / aleman / espafiol / italiano /
portugués / chino simplificado / japonés /
chino tradicional / ruso / rumano / polaco /

checo / eslovaco / hiingaro / danés /
holandés / turco / tailandés / finlandés



Instrucciones para cambiar entre las pantallas
delantera y trasera
1. Mientras estd encendido, mantenga presionado el botéon OK para cambiar entre las

pantallas frontal y posterior.

2. Mientras que en estado de alerta, deslice hacia abajo para mostrar el menu desplegable,
y haga clic en el pequefio icono de visualizacion de la pantalla para cambiar a la pantalla

frontal
Guia de funcionamiento
Pantalla de abajo

Configuracién rapida: conexion WiFi, control remoto, cambio de pantalla, funcién de
bloqueo de pantalla

Pantalla de arriba
Configuracion rapida: modo video, modo foto

M T O B ‘m &
Yo WL L £ ] WACLAC LE S
B ‘m & By = %
W ol
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Video

Al encender la camara entrard automaticamente en el modo de video. Presione
brevemente el botén OK para comenzar a grabar. Puede también deslizar la pantalla
hacia arriba para ingresar al ment de modos, hacer clic en el icono de Video para
ingresar al modo de video y presionar brevemente el botén OK para comenzar a grabar.
Nota: La cdmara recordara el Gltimo modo que se utilizé al encender.

Foto

Al encender, desliza la pantalla hacia la izquierda o hacia la derecha para cambiar al
modo Foto. Puede también deslizar la pantalla hacia arriba para ingresar al menu de
modos, hacer clic en el icono de la camara para ingresar al modo Foto. Presione
brevemente el boton OK para tomar fotos.

Galeria

Cuando la camara esta en el modo de espera, haga clic en el icono “Reproducir” en la
esquina inferior izquierda de la pantalla para ver los videos o fotos almacenados en la
tarjeta de memoria.

Menu de configuracion del modo actual / Menu de configuracion del sistema

Menu de configuracién del modo actual: Acceda a la configuracién del modo actual en
el que se encuentra y realice cambios que afecten sélo al modo en particular.

Menu de configuracién del sistema: haga clic en el icono de configuracion del sistema
en la esquina inferior derecha para ingresar al menu de configuracién del sistema de la
camara.

Control remoto

Mientras esta en el estado de espera, desliza hacia abajo desde la parte superior de la
pantalla para mostrar el conjunto de iconos, haga clic en el icono de Control remoto y
haga clic en “emparejar”, la cdmara le mostrara las instrucciones, presione los 2 botones
Foto y Video en el control remoto al mismo tiempo. La camara indicara cuando el
emparejamiento se haya realizado correctamente.

Nota: El control remoto se vende por separado.
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Descripcion de los botones del control remoto

1. Botén de encendido: apaga la camara
2. Boton de foto: toma fotos
3. Boton WIFI: enciende o apaga WIFI

grabacion
Nota: El control se vende por separado.

Conexion WiFi
Esta camara se puede conectar a teléfonos moviles y tabletas a través de WiFi (Android

0 108), siga los pasos para conectarse.

1. Instale la aplicacién "SJCAM Zone" en su teléfono o tableta (Android o 10S). Puede
escanear el codigo QR en el manual, o puede visitar el sitio oficial www.sjcam.com para
descargarlo.

2. Deslice el dedo hacia abajo por la pantalla después de encender la camara, el icono
de WiFi aparecera en la pantalla, haga clic para activar WiFi.

3. Encienda la funcién WiFi en el dispositivo, busque el nombre WiFi de la
camara y conéctese. La contrasefa inicial es 12345678. El nombre del Wifi es:
SJ8 DualScreen_XXXXXXXX

4. Después de que la conexion Wifi sea exitosa, inicie la aplicacion SUCAM Zone.

4. Boton de grabacién: inicia o detiene la
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Descarga de la aplicacion

ioS Android

Escanee el codigo y descargue la aplicacion

Este producto se puede conectar a teléfonos moviles y tabletas (sistema Android o |0S).



Lista de empaque

o O r s

——
Carcasa impermeable Estuche con fondo Base del soporte Base del casco (curvo)
sin base tactil impermeable
&
T
Base del casco (plano) Cable USB tipo C Adhesivo 3M Paro de limpieza de lentes

Cubierta protectora de lente Pegatina SICAM

.43 .



Introduccion de accesorios

Almohadillas adhesivas dobles de 3M: son almohadillas adhesivas de repuesto
para montar la cdmara en una superficie plana o curva.

Paio de limpieza de lentes: para limpiar el polvo de la lente

Base del casco: un accesorio que se utiliza para montar la camara en el casco,
que se puede colocar usando la almohadilla adhesiva en la parte inferior.
Cubierta protectora de la lente: coloque la cubierta protectora de la lente en el
bisel de la lente cuando la cdmara no esté en uso para evitar rayones y que el
polvo penetre en la lente.

Cable USB: se utiliza para cargar la cdmara o conectarla a una computadora para
transferir datos.
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Tutorial de instalacion de accesorios

El mismo método de instalacion para todos los modelos

Instalacion de Selfie Stick
l + —=g + ,ﬂ = I

Instalaciéon en modo automovil
§ =
=9 8-
Il

Instalacion lateral del casco

=K ail'N ’ﬁ"ﬁa.

*Adquiera por separado segun el modo de uso.




Instalaciéon del Bobber flotador
.-”'

Instalaciéon del manillar

- o=, D - gl

Instalacion de la diadema

<46 -




Instalacién de la mufiequera

& m -

Instalacién de la correa del pecho

Instalacién de una correa para el hombro
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Las caracteristicas del producto pueden cambiar con las mejoras o
actualizaciones de firmware del producto, consulte las
especificaciones actuales del producto.

Para solicitudes de soporte o preguntas técnicas, comuniquese con el servicio al cliente
de SJICAM.

Bienvenido a visitar el sitio web oficial de SICAM www.sjcam.com o llamar a la linea
directa de servicio: + 086-18118714563
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1200mAhTRT#ENEE

TYPE-C

Micro SDF, ®E%#%$128GB
5V2A
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